SOLUZIONI DEL CRUCIVERRA DELLORECCHIO
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7. Il labirinto € composto dal vestibolo, dai canali semicircolari

8. E’ parte dell’orecchio interno e ci si puo anche perdere
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2. E' l'osso che protegge gli organi
dell’udito e dell’equilibrio.
B E T D O 3. E’ cosituito dal timpano e
dall’apparato mastoideo
A E | . 6. E’ di Eustachio
9. E’ un ossicino ma serve anche
L N M per piantare i chiodi
10. Sta tra martello e staffa
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1. Ampifica e dirige le onde sonore verso I'orecchio medio E E
4. Visi trova la catena degli ossicini ma si puo anche suonare
5. E’ uno degli ossicini dell’udito, si trova anche quando vai a O D
I
O
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